blE CVICTE!\AbI

KPEMJIEHWE BO3/[1YX0BO/ 0B

P E LI—I E H M q ﬂﬂ q g KPEMNEHME CMPUHKNEPOB -
TPYBOIPOBC

|
KPEMMEHWE NMOXAPHbLIX TPYBOIPOBO/0B

|
KPEMJIEHWE TPYB HA TPABEPCbI

|
KPEMJIEHME HACOCOB
N OBOPYOBAHNA B UTN

KPEMJIEHWE TPYBOMPOBO/0B
60J1blWIOro ANAMETPA

18

MOHTAXHbIE CUCTEMBDbI

HTELCH

%ﬁ 2
KOMMMEKCHBIE OMNOPBI
[ |
[ |
CKONb3ALWKNE ONOPHI
[ |
HAMPABNAOWWE ONOPHI
HEMOABWXXHbIE ONOPLI
[ |
[=]®a[=]
L]

>
w
'_
x O
S
EU
e
w

EI
<X
a g
LT
@)
>



https://autode.sk/43Z9Yqo
https://autode.sk/3QeKZex
https://autode.sk/3XiXK9e
https://autode.sk/3JmHu19

UHTELCH MOHTAYHbIE CUCTEMBbI

BAPUNAHTbI KPEIMNJIEHUA TPYBOIMNPOBOOOB

MNOPT®OJINO MOHTAXHbIX CACTEM UTECH NO3BOJIAET PEAJTM30BATb PELWWEHWUA OT CAMBbIX MPO-

CTbIX OMOP [0 CNOXHbIX KOHCTPYKLMI.

Mpumepbl TUNOBbIX OMOP U306paXeHbl HXKe. bonblue pelleHnii MOXHO HaiiTh B anbboMax TEXHUYECKUX peLue-

Huit (ATP) UTECH. 3a ATP o6patutech K nHxeHepy UTECH.

F'%E! Of--i0] [E1:4(E]
ik 3 EEE Eipzay

OONHOYHbIN MNOAOBEC OJ19d HECKOJTIbKNX TPABEPCA
NMOAOBEC TPYB 49 OOHOW TPYEBbI

[=]% =] [m] 2t [=] [m] ;=]
wd s s

TPABEPCA PAMA KPEMJEHUWE
019 HECKOJ1IbKUX TPYB B MNorsi BEPTUKAJIbBHOIO YYACTKA

E%E E:4E EE
E :
m% 1T O 3
KOHCOJIbHOE YCUJIEHHOE KOHCOJ1bHOE KPEMJIEHUE OBYX TPYb
KPEMJIEHUE TPYbB KPEMJIEHUE TPYb HA KOHCOJ1A

[20]

MOHTAXHbIE CUCTEMBbI

OCHOBHDbIE 2JIEMEHTDI

OlNOPHDbIE
S/EMEHTB! SRS
CMm. pasgen Cm. pasgen
«OropHble 3/1eMeHTbI» «[podunu»
COEOAVNHEHWE
COEONHUTEITN SNEMEHTOR
-
-
CMm. pasgen CM. pasgen
«CoepguHuTENN» «AKceccyapbi»

Cm. pasgen
«KoHconu»

CM. pasgen
«XOMYTbI»

HTELCH

KOHCOJN

XOMYThbI

[21]

>
L
l—
= O
S s
IO
e
L
zI
52
'_
CT
O
>



https://autode.sk/44vKEbp
https://autode.sk/3qOy8F4
https://autode.sk/3r0tSTi
https://autode.sk/3XhSOBD
https://autode.sk/3Xh95H3
https://autode.sk/42PXnEl
https://autode.sk/3qS42R7
https://autode.sk/3JsokHh
https://autode.sk/3XrxCcA

HTELCH

NMPENMYLLECTBA

= YHUKaNbHOE KOMMIEKCHOE NPeAJIoXeHUe. Y3/bl NONHOCTbI
COCTOALLME U3 MOHTAXHbIX CUCTEM AJ1S ONOPHbIX KOHCTPYK-
LiMif, XOMYTOB U 3aXWUMOB ANs KPEenaeHus Tpy6, aHKepoB Ans
KpenneHus B 6ETOH, KpenseHue K cTanu

L errIHEHVIﬂ BblIEPXMNBAIOT BbICOKWNE Harpysku

MOHTAXHbIE CUCTEMBbI

Cuctembl npoduneii yCnewHo NpoLLam UCMbITaHWSA Ha CelicMu-
YecKue Harpysku, BO3feiiCTBIe arpecCUBHbIX CPef, U OrHs.

[lna pacyérta onop ucnonbayertca cepTuduLmMpoBaHHOE Npor-
paMMHoe o6ecreyeHine C y4eTOM HOPM 1 CTaHaapToB PO.

BubnuoTeKn 3nNeMEHTOB W ONOP AOCTYMHbI AN camocTos-
TENbHOro MCM0Ib30BaHMA B NPorpaMMHbIX cpepax AutoCAD®,
AVEVA, SmartPlant, Revit®.

MOHTAXHbIE CUCTEMBDbI

= |llnpokuin AnanasoH NPUMEHeHUs OT CTaHfapTHbIX NofBe-
COB 10 YHUKaNbHbIX pPeLleHmii

= Ycnyru no NPOeKTUPOBAHMIO KPenJIEHUA UHXEHEPHBIX KOM-
MYHMKaLMIA ans pa3paboTKM OTLENbHbIX Y3M0B UM NOSHO-
LIEHHOr0 NPUNOXEHUS K NPOEKTY W, cnefoBaTenbHO, KOp-
PEKTHOIA OLLEHKU CTOMMOCTM

KOMITJTEKCHbIE OMNMOPBbLI

lMpoekTupoBaHMe KpemnsieHuin ¢ y4eToOM B3aMMHOro pacnorno-
XeHus ceTeil. Takoii nogxof no3BonsieT 9KOHOMUTb pPecypebl
Ha MOHTaxe.

KomnnekcHas onopa no3BONSeT BbINOAHUTb KPemnsieHue K oc-

HOBaHWUIO B HECKOJIbKO 3TanoB W y4YnTbiBaeT nocnenoBatesib-
HOCTb MOHTaXa.

Mpu HEeo6X0LMMOCTH MOXHO AOMNOSIHUTENBHO 3aKpenuTb ceTu
nocrne nposepkun HECYLI.I,GVI CMoco6HOCTH y3na.

NMPUMEHEHWNA
MOHTAXHbIX CUCTEM



UTELCH MOHTAXHbIE CUCTEMbI MOHTAXHbIE CUCTEMbI UTELCH
CMNMPABOYHAA NMHDOOPMALLMA MO TPYBEOINMPOBOLAM CrMPABOYHAA MHDOOPMALLMA MO TPYBEOINPOBOOAAM
YCnoBHbIN Pasmep HapyHblii Tonuuua Bec Tpy6bl, K& PaccTosiHne mexay KpenneHnsammu, M YCnoBHbIN Pasmep HapyxHbiit Tonumka Bec Tpy6bl, Kr PaccTosHne Mexpay KpenneHusammu, M
AnameTp TpyGbl, Anamertp . Anamertp TpyGbl, Anamertp .
DN, MM IOVMbI D, MM CTEHKHU, MM Mycras C Bojoi B n3onauum HensonuposaHHbIX M30nupoBaHHbIX DN, MM [OMMbI D, MM CTEHKU, MM Mycras C Bopoii B n3sonauum HensonupoBaHHbIX M3onupoBaHHbIX
Tpy6bl cTanbHble no FOCT Tpy6bl FOCT 3262-75 KaHanuaaumnoHHble Tpy6bi (PE, Geberit)
6 - 10,2 2 0,40 0,43 0,62 2,5 15 30 - 32 3 0,27 08 - 0,32 -
8 1/4 13,5 2,2 0,61 0,66 0,87 2,5 1,5 40 = 40 3 0,34 1,25 = 0,4 =
10 3/8 17 22 0,80 0,88 1,1 2,5 1,5 40 - 48 3 0,39 1,77 - 0,48 -
15 1/2 21,3 2,8 1,28 1,46 1,71 2,5 1,5 50 - 50 3 0,44 1,96 - 0,5 1
20 3/4 26,8 2,8 1,66 1,97 2,26 3 2 56 - 56 3 0,5 2,46 - 0,56 1
25 1 335 32 2,39 2,88 3,20 35 2 60 - 63 3 0,56 3,11 - CornacHo 0,63 1
32 11/4 42,3 3,2 3,09 3,89 4,26 4 2,5 70 - 75 3 0,67 4,41 - peKoMeHAALMAM 0,75 1,2
40 11/2 48 35 3,84 5,10 5,50 4,5 3 90 ° 90 31 0,95 6,36 - npoussoputens, 0,9 14
50 2 60 35 4,88 6,84 7,31 5 3 100 - 110 43 1,43 9,5 - 1002 1,1 17 S
65 21/2 75,5 4 7,05 10,37 10,92 5 3 125 - 125 49 1,81 12,27 = 1,25 1,9 L,'_J
80 3 88,5 4 8,34 13,36 13,99 6 150 - 160 6,2 3 20,1 - 1,6 24 % (ﬁ)
100 4 114 4,5 12,15 20,00 20,76 6 4,5 200 - 200 6,2 383 31,45 - 2 3 T O
125 5 140 4,5 15,04 27,31 28,21 7 5 250 - 250 7,8 6,01 49,15 - 2,5 3 LiJ x
150 6 165 4,5 17,81 3547 36,52 8 6 300 - 315 98 9,66 78,19 = 3 3 L £
Tpy6bl cTanbHble no FOCT Tpy6bl FOCT 10704-91 KaHanuaauuoHHble Tpy6bl U3 NONUBUHUNXNOPUAA, % 5
15 1/2 18 2 1,134 1,31 1,58 2,5 1,5 50 ° 50 1,8 0,24 1,28 = 0,5 = o =
20 3/4 25 2 1,48 1,79 2,11 2,5 1,5 60 - 63 1,9 0,3 1,99 - CorfiacHo 0,6 - Cr
25 1 32 2 1,776 2,27 2,62 2,5 1,5 70 = 75 1,9 0,49 3,93 = pekomeHgaupam 0,75 = g
32 1,25 40 2,5 2121 2,92 3,33 2,5 1,5 100 - 110 2,7 1,02 8 - npoussoauTens, 1,1 -
40 1172 45 2,5 2,62 3,88 432 3 2 125 - 125 3,1 135 12,43 - 1002 125 -
50 2 57 3 3,995 5,96 6,47 3,5 2 150 - 160 39 2,15 18,03 - 1,6 -
65 21/2 76 3 5,401 8,72 9,35 4 2,5 MegHble Tpy6bl cornacHo cTaHgapty DIN 1988 KME Sanco®
80 3 89 35 7,38 12,40 13,12 4,5 3 4 - 6 1 0,14 0,15 0,32 1 -
100 4 108 3,5 9,019 16,87 17,70 5 3 6 = 8 1 0,196 0,22 0,41 1 =
125 5 133 4 12,725 24,99 2598 5 3 8 - 10 1 0,252 0,30 0,49 1 -
150 6 159 4,5 17,145 34,81 35,96 6 4 10 - 12 1 0,308 0,39 0,59 1,25 -
200 - 219 6 31,515 62,92 64,45 6 4,5 12 - 15 1 0,391 0,50 0,72 1,25 -
250 = 273 6 39,505 88,57 90,44 7 5 15 - 18 1 0,475 0,65 0,89 1,5 -
300 - 325 6 47,199 117,85 120,05 8 6 20 - 22 1 0,587 0,90 1,16 2 -
350 = 377 7 64 160,16 162,69 8 6 25 - 28 1 0,756 1,25 1,54 2,15 =
400 - 426 7 72 197,60 200,43 8 6 25 - 28 1,5 1,11 1,60 1,89 2,25 -
500 - 530 7 90 286,25 289,74 8 6 32 = 35 1,5 1,41 2,21 2,54 2,75 =
600 - 630 8 123 405,60 409,71 8 6 40 - 42 1,5 1,7 2,96 3,32 3 -
700 = 720 8 140 524,65 529,33 8 6 50 = 54 2 2,91 487 531 3,5 -
800 - 820 10 200 702,40 707,71 8 6 64 2 3,467 6,68 717 4 -
900 = 920 1 247 882,85 888,78 8 6 65 = 76,1 2 4,144 7,46 8,02 4,25 -
1000 - 1020 12 298 1083,00 1089,56 8 6 80 - 88,9 2 4,859 9,88 10,51 4,75 -
1000 = 1120 13 355 1140,00 1147,19 8 6 100 = 108 2,5 7,374 15,22 15,95 5 =
1200 - 1220 14 416 1546,40 1554,22 8 6 125 - 133 3 10,904 2317 24,04 5 -
1400 = 1420 16 554 2092,60 2101,67 8 6 150 = 159 3 13,085 30,75 31,76 5 =
YyryHHble kaHanu3aLuoHHble Tpy6bl SMART SML 200 - 219 3 18,118 49,52 50,86 5 -
50 = 58 3,5 43 6,4 1,5 250 = 267 3 22,144 71,21 72,81 5 -
70 - 78 35 6,5 9,9 - MepgHble Tpy6bl cornacHo ctanaapty DIN 1787 (6e3 nokpbiTus)
80 - 83 3,5 73 10,6 = 5,08 1/4 6,32 0,75 0,1 0,3 0,4 0,5 =
100 - 110 35 9,5 16,7 - Mpumeyanme GupMbl IPoU3BOAUTENS: 8 3/8 9,525 0,75 0,187 0,3 04 0,5 -
125 - 135 4 12,6 24,5 - EEEQT“:H“H”;M"&E;;‘;"“; ‘;“K‘;{li;a:sy“;b": iaaj(‘; :.a 10,92 172 12,7 0,9 0,297 0,38 0,5 0,5 -
150 - 160 4 15,3 32,2 06pazom, qTOébI DACCTOAHME MeXaY ABYMS 13,84 5/8 15,875 11 0,424 0,52 0,8 1 -
200 = 210 5 23,1 54,5 = KpenneHusMI COCTaBASNO OKOMo 1,5 M. 16,92 3/4 19,05 1,1 0,538 0,67 1 1 =
250 - 274 55 333 87,6 - 19,94 7/8 22,22 1,13 0,677 0,9 13 1 -
300 = 326 6 43,2 120,6 - 26,03 11/8 28,575 1,3 0,975 1,6 2,4 1 =
KaHanusauuoHHble Tpy6bl Osterndorf, PP 32,13 13/8 34,925 1,38 1,315 2,21 3,1 1,5 -
32 - 32 18 0,31 1,11 - 0,5 = 38,23 15/8 41,275 1,5 1,696 2,89 4,4 1,5 =
40 - 40 18 0,48 1,73 - 0,5 - 50,42 21/8 53,975 1,8 2,604 4,87 73 15 -
50 = 50 18 0,75 2,71 CoracHo 0,5 - 62,61 25/8 66,675 2 3,69 6,29 9,8 15 -
75 - 75 1,9 1,68 6,09 - pekomeHpaumam 0,8 - 74,8 31/8 79,375 2,3 4,955 7,87 13,5 2 -
90 = 90 2,2 2,42 8,77 = npoussoputens, 0,9 = 86,99 35/8 92,075 2,7 6,383 8,89 14,7 2 =
110 - 110 27 3,61 13,11 - 1002 1,1 - 99,19 41/8 104,775 28 8 13,55 255 23 -
125 - 125 3,1 4,66 16,93 - 1,25
160 - 160 39 7,64 27,73

[241] [2s]



UTELCH MOHTAXHbIE CUCTEMbI MOHTAXHbIE CUCTEMbI UTELCH
CMNMPABOYHAA NMHDOOPMALLMA MO TPYBEOINMPOBOLAM CrMPABOYHAA MHDOOPMALLMA MO TPYBEOINPOBOOAAM
YCnoBHbIN Pasmep HapyHblii Tonuuua Bec Tpy6bl, K& PaccTosiHne mexay KpenneHnsammu, M YCnoBHbIN Pasmep HapyxHbiit Tonumka Bec Tpy6bl, Kr PaccTosHne Mexpay KpenneHusammu, M
Anamerp pr~6bl' Anamerp CTEHKHU, MM Mycras C Bojoi B n3onauum HensonuposaHHbIX M30nupoBaHHbIX Anamerp pr~6bl' AMBMETD CTEHKU, MM Mycras C Bopoii B n3sonauum HensonupoBaHHbIX M3onupoBaHHbIX
DN, mm L0AMbI D, MM DN, Mm LH0iMbI D, Mm
MegHble Tpy6bl cornacHo ctangapTy DIN 1786 u 1754 (6e3 nokpbiTs) 500 = 508 11 136,9 322,4 325,33 6 =
10 - 10 1 0,25 0,3 0,4 0,5 - 600 - 610 12,5 187 455,8 459,29 6 -
12 - 12 1 0,3 0,39 0,5 0,6 = Hepxagetowwue Tpy6bl DIN EN 10312 (DIN 17455)
15 - 15 1 0,39 0,52 0,8 1 - 8 - 8 8 0,1 0,1 0,28 1 -
18 - 18 1 0,47 0,68 1 1,1 = 10 = 10 10 0,1 0,2 0,39 1 =
22 - 22 1 0,58 0,9 1,3 13 - 12 - 12 12 0,2 0,3 0,50 1,2 -
28 = 28 1,5 1,1 1,59 2,4 1,3 = 15 = 15 15 0,2 0,4 0,62 1,2 =
35 - 35 1,5 1,39 2,2 3,1 1,5 - 18 - 18 18 0,3 0,5 0,74 1,2 -
42 - 42 1,5 1,68 2,88 44 1,6 = 22 - 22 22 0,4 0,7 0,96 1,8 =
54 - 54 2 2,88 4,84 73 1,7 - 28 - 28 28 0,5 1,1 1,39 18 - >
64 = 64 2 3,43 6,26 9,8 2 = 35 = 35 35 0,9 1,7 2,03 2,4 = L,'_J
76 - 76 2 4,14 7,83 13,5 2 - 42 - 42 42 1,1 2,4 2,77 2,4 - % (ﬁ)
89 = 89 2 4,87 8,85 14,7 2 = 54 = 54 54 1,6 3,7 413 2,7 = T o
108 - 108 2,5 7,38 13,5 25,5 2,5 - 64 - 64 64 1,9 49 5,39 2,7 - LiJ x
114 = 114 3 9,31 18,47 31 2,5 = 66,7 = 66,7 66,7 2 52 5,70 3 = (I1] %
133 - 133 3 10,9 22,89 35 2,5 - 76,1 - 76,1 76,1 2,8 7 7,56 3 - % 5
Hepxasetowme Tpy6bl DIN EN 10296 88,9 - 88,9 88,9 33 9,1 9,73 3 = o =
8 - 13,5 1 0,3 0,4 0,61 1,75 - 103 - 103 103 38 11,7 12,40 3 - C I
8 = 14 1 0,3 0,4 0,61 1,75 = 108 = 108 108 4 12,7 13,43 3 = ®)
8 - 16 1 04 0,5 0,73 1,75 - 128 - 128 128 48 17 17,84 3 - >3
10 = 17,2 1 0,4 0,6 0,83 2,25 = 133 = 133 133 49 18,2 19,07 3,6 =
10 - 18 1 0,4 0,7 0,94 2,25 - 153 - 153 153 57 23,4 24,38 3,6 -
10 = 19 1 0,5 0,7 0,94 2,25 = 159 = 159 159 79 26,7 27,71 4 =
10 - 20 1 0,5 0,7 0,95 2,25 - HepxasetoLyue Tpy6bl viega
15 = 21,3 2 1 1,5 1,75 2,75 = 10 = 15 1 0,35 0,43 0,65 1,25 =
15 - 22 2 1 1,5 1,76 2,75 - 15 - 18 1 0,43 0,61 0,84 1,25 -
15 - 25 2 1,2 1,5 1,77 2,75 = 20 = 22 1,2 0,55 0,86 1,12 2 =
15 - 254 2 1,2 1,5 1,78 2,75 - 25 - 28 1,2 0,84 1,33 1,62 2,25 -
20 = 26,9 2 1,2 1,7 1,99 3 = 32 = 35 1,5 1,25 2,05 2,38 2,75 =
20 - 30 2 14 1,9 2,20 3 - 40 - 42 1,5 1,52 2,78 3,14 3 -
20 = 31,8 2 1,5 2 2,31 3 = 50 = 54 1,5 1,97 3,93 4,37 35 =
20 - 32 2 1,5 2,1 2,41 3 - - - 64 2 3,02 6,24 6,72 4 -
25 = 33,7 2 1,6 2,3 2,62 85 = 65 = 76,1 2 3,7 7,02 7,57 4,25 =
25 - 35 2 1,7 24 2,73 35 - 80 - 88,9 2 4,34 9,36 9,99 4,75 -
25 - 38 2 1,8 2,7 3,05 35 = 100 = 108 2 &8 13,15 13,88 3 =
25 - 40 2 1,9 29 3,26 3,5 - Tpy6bl u3 nonunponunexa (Pangom cononumep PPRC, PN20)
32 = 42,4 2 2 3,2 3,57 3,7 = 10 = 16 2,7 0,11 0,19 0,41 0,5 =
32 - 44,5 2 2,1 34 3,78 3,7 - 15 - 20 34 0,172 0,35 0,60 0,6 -
40 - 48,3 2 2,3 39 4,30 4,25 = 20 - 25 4,2 0,226 0,54 0,81 0,75 =
40 - 51 2 2,5 4,2 4,62 4,25 - 25 - 32 54 0,434 0,92 1,24 0,9 -
40 = 54 2 2,6 4,6 5,03 4,25 = 32 = 40 6,7 0,671 1,47 1,83 1,05 =
40 - 57 2 2,8 5 5,45 4,25 - 40 - 50 8,4 1,05 2,31 2,72 1,2 -
50 = 60,3 2 29 54 587 4,75 = 50 = 63 10,5 1,65 3,61 410 1,4 =
50 - 63,5 2 3,1 59 6,39 4,75 - 65 - 75 12,5 2,34 5,66 6,21 1,5 -
50 = 70 2 34 6,8 7,32 4,75 = 80 = 90 15 3,36 8,38 9,02 1,6 =
65 - 76,1 2 37 7,8 8,36 55 -
65 = 82,5 2 4 8,9 9,49 515 =
80 - 88,9 2 4,4 10 10,63 6 -
80 = 101,6 2 5 12,5 13,20 6 =
100 - 114,3 2,6 73 16,6 17,37 6 -
125 = 139,7 2,6 8,9 23,1 24,01 6 =
150 - 168,3 3,2 13,2 33,8 34,86 6 -
200 = 219,1 4 21,5 56,5 57,84 6 =
250 - 373 4 26,9 82,1 84,29 6 -
300 = 3239 5 39,9 117,3 119,22 6 =
350 - 355,6 5 43,9 137,7 139,79 6 -
400 = 406,4 5 50,3 1737 176,07 6 =
450 - 457 10 11,9 261,9 264,55 6 -

[26] [27]



UTELCH MOHTAXHbIE CUCTEMbI MOHTAXHbIE CUCTEMbI UTELCH
CTANbHbIE TPYEbI (TOCT 10704-91, FTOCT 3262-75) MEOHDbIE TPYBbI (TOCT 32598-2013)
O6Lwaa Macca yvacTka Tpy6 npu ware H o O6Lwana Macca yvacTka Tpy6 Npu Wware KpenneHms
v KpenneHus MeTpos, KH oMuHan. /imHa MeTpoB, kKH
YCnoBHbIN Kon-Bo AnuHa K GeTony? HapY>XHbIN | Kon-Bo | MOHTa)HoOro Koennenme K 6eToHy?
avameTtp, ToY6 MOHTa>XHOro penneHune K 6eToHy vameTp Toy6 npodbuns p y
Dy npoduna’, Mm| 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 HUS3-1 HUS3-1 HKD HKD Y-M8. M10 DN ! MM ! 125 | 1,50 | 2,00 | 2,25 | 2,75 | 3,00 | 3,50 | 500 | HUS3-I | HUS3-I HKD HKD X-M8,
6X35 6X55 M8x40 M10x40 T 6x35 6x55 8x40 10x40 M10
15 4 500 0,080 0,120 2 2 2 2 2 15 4 500 0,026 2 2 2 2 2
6 500 0,120 0,180 2 2 2 2 2 6 500 0,039 2 2 2 2 2
8 600 0,160 0,240 2 2 2 2 2 8 600 0,052 2 2 2 2 2
10 700 0,200 0,300 2 2 2 2 2 10 700 0,066 2 2 2 2 2
20 4 600 0,100 0,150 0,200 2 2 2 2 2 18 4 600 0,034 0,041 2 2 2 2 2
6 600 0,150 0,225 0,300 2 2 2 2 2 6 600 0,051 0,061 2 2 2 2 2
8 700 0,200 0,300 0,400 2 2 2 2 2 8 700 0,068 0,081 2 2 2 2 2
10 800 0,250 0,375 0,500 2 2 2 2 2 10 800 0,085 0,101 2 2 2 2 2
25 4 600 0,156 0,234 0,312 2 2 2 2 2 22 4 600 0,057 0,069 0,091 2 2 2 2 2
6 600 0,234 0,351 0,468 2 2 2 2 2 6 600 0,086 0,103 0,137 2 2 2 2 2 S
8 700 0,312 0,468 0,624 2 2 2 2 2 8 700 0,114 0,137 0,183 2 2 2 2 2 T
10 800 0,390 0,585 0,780 2 2 2 2 - 10 800 0,143 0,171 0,229 2 2 2 2 2 =
32 4 600 0,208 0,312 0,416 0,520 2 2 2 2 2 28 4 600 0,080 0,096 0,128 0,144 2 2 2 2 2 % (S
6 700 0,312 0,468 0,624 0,780 2 2 2 2 - 6 700 0,120 0,144 0,192 0,216 2 2 2 2 2 T 5
8 800 0416 0624 0832 1,040 2 2 2 2 8 800 0,160 0,192 0,256 0,288 2 2 2 2 2 m
10 1000 0520 | 0780 | 1,040 | 1300 Z Z 2 2 10 1000 0,200 0,240 0,320 0,360 2 2 2 2 2 T X
40 4 600 0,260 0,390 0,520 0,650 0,780 2 2 2 2 35 4 600 0,110 | 0,132 0,177 0,199 0,243 2 2 2 2 2 w n
6 700 03% 0585 0780 0975 1,170 2 2 2 2 6 700 0,166 0,199 0,265 0,298 | 0,364 2 2 2 2 2 s I
8 800 052 0780 1,040 1300 1,560 2 2 2 2 : 8 800 0,221 0,265 0,353 0,397 0,486 2 2 2 2 2 < 5
50 2 600 AN W WA R g % % g 2 10 1000 0276 0331 0442 0497 0,607 2 2 2 2 2 o I
4 700 G : 42 4 600 0145 0174 0231 0260 0318 0,347 2 2 2 2 2 CT
6 800 0,600 0,900 1,200 1,500 1,800 2 2 2 2
6 700 0,217 0,260 0,347 0,390 0,477 0,521 2 2 2 2 2 9)
65 2 600 0,278 0,417 0,556 0,695 0,834 2 2 2 2
8 800 0,289 0,347 0,463 0,521 0,636 0,694 2 2 2 2 -
4 800 0,556 0,834 1,112 1,390 1,668 2 2 2 2 >
54 2 600 0,122 0,146 0,195 0,219 0,268 0,292 0,341 2 2 2 2 2
6 1000 0,834 1,251 1,668 2,085 2,502 4 3 3 B
4 700 0,243 0,292 0,390 0,438 0,536 0,584 0,682 2 2 2 2 -
80 2 600 0,370 0,555 0,740 0,925 1,110 2 2 2 2
1 1000 0740 1110 1480 1850 2220 1 3 3 3 6 800 0,365 0,438 0,584 0,657 0,803 0,876 1,022 2 2 2 2 -
! ! : i ! 108 2 600 0,392 0471 0,628 0,706 0,863 0,942 1,099 1,570 2 2 2 2
6 1200 1,110 1,665 2,220 2775 8,330 4 3 3 3 4 1000 0,785 0,942 1,256 1,413 1,727 1,884 2,198 3,140 4 3 5] 3
100 2 600 0,566 0,849 1,132 1,415 1,698 2 2 2 2 . . : . : . . . -
4 1000 1,132 1,698 2,264 2,830 3,396 4 3 3 3
CTANbHbIE TPYEbI (TOCT 10704-91, FTOCT 3262-75) MEOHbIE TPYEbI (FOCT 32598-2013)
O6Lwaa Macca yvacTka Tpy6 npu Lware 06Lan Macca yyacTka Tpy6 npu ware Kpenaexus
YCNOBHbIi OnuHa KpenneHus MeTpos, KH Homuwan. |\ [lnvHa MeTpoB, kH
avameTp, K.Ic_)’g);go MOHTa)XHOTIo KpenneHue k 6eToHy? HapYXHbI#A Toy6 MOHTaXHOro KpenneHue K 6eToHy?
D ", avametp, DN npoduna’), MM 1,25 1,50 2,00 2,25 2,75 3,00 3,50 5,00 HUS3-H HST2 X-M8,
Y npoduns’, MM | 1,00 150 200 230 1 300 111153.p 6x40 |HUS3-H 10x70| HST2 M10X90 | - X-M8, M10 HUS3-P 6x40 | 1470 M10x90 M10
15 4 500 0,080 0,120 2 2 2 2 15 4 500 0,026 2 2 2 2
6 500 0,120 0,180 2 2 2 2 6 500 0,039 2 2 2 2
8 600 0,160 0,240 2 2 2 2 8 600 0,052 2 2 2 2
10 700 0,200 0,300 2 2 2 2 10 700 0,066 2 2 2 2
20 4 600 0,100 0,150 0,200 2 2 2 2 18 4 600 0,034 0,041 2 2 2 2
6 600 0,150 0,225 0,300 2 2 2 2 6 600 0,051 0,061 2 2 2 2
8 700 0,200 0,300 0,400 2 2 2 2 8 700 0,068 0,081 2 2 2 2
10 800 0,250 0,375 0,500 2 2 2 2 10 800 0,085 0,101 2 2 2 2
25 4 600 0,156 0,234 0,312 2 2 2 2 22 4 600 0,057 0,069 0,091 2 2 2 2
6 600 0,234 0,351 0,468 2 2 2 2 6 600 0,08 0,103 0,137 2 2 2 2
8 700 0,312 0,468 0,624 2 2 2 2 8 700 0,114 0,137 0,183 2 2 2 2
10 800 0,390 0,585 0,780 2 2 2 - 10 800 0,143 0171 0,229 2 2 2 2
32 4 600 0,208 0,312 0,416 0,520 2 2 2 2 28 4 600 0,080 0,096 0,128 0,144 2 2 2 2
6 700 0312 0,468 0624 0,780 2 2 2 - 6 700 0120 0,144 0,192 0216 2 2 2 2
8 800 0416 0624 082 1,040 2 2 2 8 800 0160 0192 0256 0,288 2 2 2 2
10 1000 0520 0780 1,040 1,300 2 2 2 10 1000 0200 0240 0320 0360 2 2 2 2
40 4 600 0,260 0,390 0,520 0,650 0,780 2 2 2 35 4 600 0,110 0,132 0177 0,99 0,243 2 2 2 2
6 700 039 | 0585 0780 0975 1,170 2 2 2 6 700 0166 0199 0265 0298 0,364 2 2 2 2
8 800 R L040 1300 1560 2 2 2 : 8 800 0221 0265 0353 0397 0486 2 2 2 2
50 2 600 0,200 0,300 0,400 0,500 0,600 2 2 2 2
10 1000 0276 0331 0442 0497 0,607 2 2 2 2
4 700 0,400 0,600 0,800 1,000 1,200 2 2 2 -
42 4 600 0,145 0174 0231 0260 0318 0,347 2 2 2 2
6 800 0,600 0,900 1,200 1,500 1,800 2 2 2
6 700 0217 0260 0347 0390 0477 0,521 2 2 2 2
65 2 600 0,278 0,417 0,556 0,695 0,834 2 2 2
8 800 0289 0347 0463 0521 0636 0,694 2 2 2 -
4 800 0,556 0,834 1,112 1,390 1,668 2 2 2
54 2 600 0122 0146 0,195 0219 0268 0292 0,341 2 2 2 2
6 1000 0,834 1,251 1,668 2,085 2,502 4 3 3
4 700 0243 0292 0390 0438 0536 0584 0,682 2 2 2 -
80 2 600 0,370 0,555 0,740 0,925 1,110 2 2 2
6 800 0365 0438 0584 0657 0803 0876 1,022 2 2 2
4 1000 0,740 1,110 1,480 1,850 2,220 4 3 3 -
108 2 600 0392 0471 0628 0706 0863 0942 1,099 1,570 2 2 2
i i 1,110 1,665 2220 2,775 3,330 - 4 d . 4 1000 0785 0942 1256 1413 1,727 1,884 2198 3,140 4 3 3
100 2 600 0,566 0,849 1,132 1,415 1,698 2 2 2 . > . - . s 2 >
4 1000 1,132 1,698 2,264 2,830 3,396 4 3 3
MT-15 1) [inuHa npodmns - pacCToAHNE MEXAY TOYKaMM KpenneHusi; npoduib MOXET 6biTb Ha 50 MM AIMHHEE C KaXA0ii CTOPOHDI. MT-15 1) Onuna npoduns - paccTosiHME MEXAY TOYKaMM KpeneHus; Nnpoduib MOXET 6biTb Ha 50 MM ANUHHEE C KaXKA0M CTOPOHDI.
2) Kpennexus nogo6paHbl C y4eTOM YyCTaHOBKM B 6eTOH B25. PacyeTHble CONpoTMBIEHNE aHKEPOB Ha BbIPbiB MPUHATO PaBHbIM: 2) KpenneHus nofo6paHbl C y4eTOM YCTaHOBKM B 6eTOH B25. PacyeTHble CONPOTUBNEHNE aHKEPOB HA BbIPbIB MPUHATO PaBHBIM:
MT-30 HUS3-1 6x35 = 2,0kH; HUS3-I 6x55 =3,3kH; HKD M8x40 = 3,3kH; HKD M10x40 = 5,0kH; HUS3-P 6x40 = 2kH; HUS3-H 10x70 = 4,6kH; MT-30 HUS3-1 6x35 = 2,0kH; HUS3-1 6x55 =3,3kH; HKD M8x40 = 3,3kH; HKD M10x40 = 5,0kH; HUS3-P 6x40 = 2kH; HUS3-H 10x70 = 4,6KH;
HST2 M10x90 = 6kH. Moapo6Hble Tex.ycnoBus Anst KOHKPETHOrO aHKepa cM. B "PyKOBOACTBE N0 aHKEPHOMY Kpenexy'". HST2 M10x90 = 6kH. Moapo6HbIe TeX.ycnoBUA A1 KOHKPETHOrO aHKepa CM. B “PyKOBOZACTBE N0 aHKEPHOMY Kpenexy”.
MT-40 PacyeTHoe conpoTus/ieHme wnmnbkn X-M8,M10 Ha BbipbiB NpuHATO paBHbiM 0,4kH ans h > 27mMM. Moapo6Hble Tex.ycnosua cM. B "PykoBoAcTBe o MT-40 PacueTHoe conpoTtuBnenue wnuabkn X-M8,M10 Ha BbipbIB NpuHsATO paBHbiM 0,4kH ans hET > 27mM. Moapo6Hble Tex.ycnoBus cM. B “PykoBoacTee no
TexHonornu npsimoro MoHTaxa UTECH 2020". TexHonoruu npsimoro MoHtaxa UTECH 2020”".
3) Kpennexus nogo6paHbl C y4eToM ycTaHOBKM B cTanb S235. PacyeTHoe conpoTuBeHue wnuabkv S-BT MF Ha BbipbiB NPUHATO paBHbIM 1,8KH. 3) KpenneHus nofo6paHbl ¢ y4eTOM YCTaHOBKM B CTanb S235. PacyeTHoe conpoTuBnexue Wwnunbku S-BT MF Ha BbIpbIB NPUHATO paBHbIM 1,8kH.
MoApoGHbIe TeX.ycnoBus cM. B "PyKOBOACTBE N0 TEXHONOMMU NpsiMoro MoHTaxa UTECH 2020". MNogpobHbie Tex.ycnosus cM. B “PyKOBOACTBE N0 TexHONOrUu npsiMmoro MoHtaxa UTECH 2020”.

[2s] L2901



UTELCH MOHTAXHbIE CUCTEMbI MOHTAXHbIE CUCTEMbI UTELCH
HEP>XABEILWWE TPYEbI (GEBERIT MAPRESS) TPYBbl U3 NOJTMNPOMUNEHA “PAHOOM COMNOJIMMEP”, PN20 (CM 40-101-96)
Aamma O6uias Macca yyacTka Tpy6 nNpu ware KpenjaeHs MeTpos, Onuva O6wwan Macca yuacTka Tpy6 Npu Lare KpenneHUs MeTpos, KH
HomuHan. | KH HomuHan. ||
anamerp, :m-go MI_?H;?I:;?:”FO KpenneHue K 6eToHy? avametp, TOH‘ZO Mﬁ”;i’:g:”ro KpenneHue K 6eToHy?
DN i P MM " 11,00 | 1,50 | 200 | 2,50 | 3,00 | 3,50 | 4,00 | 4,50 | 500 | HUS3-I | HUS3-I HKD HKD X-M8, DN 4 P MM 1050 | 060 | 075 | 0,90 | 1,05 | 1,20 | 1,40 | 1,50 | 1,60 HUS3-1 HKD HKD X-M8,
6x35 6x55 8x40 10x40 M10 6x35 8x40 10x40 M10
15 4 500 0,025 0,038 2 2 2 2 2 16 4 500 0,004 2 2 2 2
6 500 0,038 0,056 2 2 2 2 2 6 500 0,006 2 2 2 2
8 600 0,050 0,075 2 2 2 2 2 8 600 0,008 2 2 2 2
10 700 0,063 0,094 2 2 2 2 2 10 700 0,010 2 2 2 2
20 4 600 0,037 0,056 0,074 0,093 2 2 2 2 2 20 4 600 0,006 = 0,007 2 2 2 2
6 600 0,056 0,084 0,111 0,139 2 2 2 2 2 6 600 0,009 = 0,011 2 2 2 2
8 700 0,074 0,111 | 0,148 0,186 2 2 2 2 2 8 700 0,012 | 0,015 2 2 2 2
10 800 0,093 0,139 0,186 0,232 2 2 2 2 2 10 800 0,016 = 0,019 2 2 2 2
25 4 600 0,053 0,079 0,06 0,132 2 2 2 2 2 25 4 600 0,010 @ 0,012 | 0,015 2 2 2 2
6 600 0,079 0,119 | 0,159 0,198 2 2 2 2 2 6 600 0,015 | 0,017 | 0,022 2 2 2 2 >
8 700 0,106 0,159 @ 0,211 0,264 2 2 2 2 2 8 700 0,019 ' 0,023 | 0,029 2 2 2 2 L
10 800 0,132 0,198 | 0,264 0,330 2 2 2 2 2 10 800 0,024 | 0,029 | 0,036 2 2 2 2 o =
32 4 600 0,083 0,124 0,165 0,206 0,248 0,289 2 2 2 2 2 32 4 600 0,016 = 0,019 | 0,024 0,029 2 2 2 2 < g
6 700 0,124 0,186 0,248 0,310 0,372 0,433 2 2 2 2 2 6 700 0,024 |« 0,029 @ 0,036 0,043 2 2 2 2 TO
8 800 0,165 0,248 0,330 0413 0495 0,578 2 2 2 2 2 8 800 0,032 0,038 0,048 0,057 2 2 2 2 TR
10 1000 0,206 0,310 0413 0,516 0,619 0,722 2 2 2 2 - 10 1000 0,040 = 0,048 @ 0,060 0,071 2 2 2 2 T =
40 4 600 0,109 0,763 0217 0,272 0,326 0,381 2 2 2 2 2 40 4 600 0,025 | 0,030 | 0,037 | 0,044 0,052 2 2 2 2 wa
6 700 0,163 0,245 0,326 0,408 0,489 0,571 2 2 2 2 2 6 700 0,037 | 0,044 0,055 0,066 0,078 2 2 2 2 > Z
8 800 0,217 0,326 0435 0544 0,652 0,761 2 2 2 2 - 8 800 0,049 | 0,059 | 0,074 @ 0,089 0,703 2 2 2 2 = 5
50 2 600 0,080 0,721 0,161 0,201 0,241 0,281 2 2 2 2 2 50 2 600 0,019 | 0,023 0,029 0,035 0,040 0,046 2 2 2 2 ol =
4 700 0,161 0241 0,321 0402 0,482 0,562 2 2 2 2 2 4 700 0,038 | 0,046 0,058 0,069 0,081 0,092 2 2 2 2 C T
6 800 0,241 0362 0482 0,603 0,723 0,844 2 2 2 2 : 6 800 0,058 | 0,069 @ 0086 0,104 0,721 0,138 2 2 2 2 O
65 2 600 0,156 0,234 0312 0,390 0468 0,546 0,624 0,702 0,780 2 2 2 2 63 2 600 0,030 | 0,036 | 0,046 | 0,055 0,064 | 0,073 0,085 2 2 2 2 S
4 800 0312 0468 0624 0,780 0936 1,092 1,248 1,404 1,560 2 2 2 2 4 800 0,061 | 0,073 | 0,091 | 0,709 | 0,128 | 0,146 0,170 2 2 2 2
6 1000 0,468 0,702 0936 1,170 1,404 1,638 1,872 2,105 2,339 4 3 3 3 6 1000 0,091 | 0,109 | 0,37 | 0,764 | 0,92 | 0,219 0,255 2 2 2 2
80 2 600 0,200 0,301 0401 0,501 0,601 0,701 0,801 0,902 1,002 2 2 2 2 75 2 600 0,043 | 0,052 @ 0,065 | 0,078 | 0091 0103 0121 0,129 2 2 2 2
4 1000 0,401 0,601 0801 1,002 1,202 1,403 1,603 1,803 2,004 3 3 3 3 - 4 1000 0,086 0,103 0,129 | 0,155 | 0,181 | 0,207 @ 0,241 0,259 2 2 2 2
6 1200 0,601 0902 1,202 1,503 1,803 2,104 2404 2,705 3,005 4 3 3 3 6 1200 0,129 | 0,155 | 0,194 | 0233 | 0272 0310 0,362 0,388 2 2 2 2
100 2 600 0,276 0414 0,552 0,691 0829 0967 1,705 1,243 1,381 2 2 2 2 90 2 600 0,062 0,075 0,093 | 0,112 | 0,131 | 0,150 0,174 0,187 0,199 2 2 2 2
4 1000 0552 0829 1,905 1,381 1,657 1933 2210 2486 2,762 4 3 3 3 4 1000 0,125 0,150 0,87 | 0224 @ 0262 0299 0349 0374 0,399 2 2 2 2
HEPXXABEIOLME TPYBbI (GEBERIT MAPRESS) TPYEBEbI U3 NONMNMNPOMNUMNEHA “PAHOOM COMOJIMMEP”, PN20 (CI 40-101-96)
06Las Macca yyacTka Tpyb npu Lware kpennexus MeTpos, kKH 061as Macca yyacTka Tpy6 npu Lware Kpennexus MeTpos, KH
N GE]
Homunan. | Korso |\ oLroyoro Kpennexue K 6eToHy? Kon-so A 2]
Awametp,ON | - Tpy6 | g v | 1,00 | 1,50 | 200 | 250 | 300 | 3,50 | 400 | 450 | 500 HSS3-H HSTy2 X-M8 oN Tpyg | MoRTaMroro Kpennewns k Gerohy
p ) ) ) ) ) ) i d g ) HUS3-P 6x40 | | | g npoduns’, mm | 0,50 0,60 0,75 0,90 1,05 1,20 1,40 1,50 1,60 HUS3-P 6x40,
10x70 M10x90 M10 X-M8,M10
HUS3-H 10x70
15 4 500 0,025 0,038 2 2 2 2
16 4 500 0,004 2 2
6 500 0,038 0,056 2 2 2 2 6 500 0,006 2 2
8 600 0,050 0,075 2 2 2 2 8 600 0'008 2 2
10 700 0,063 0,094 2 2 2 2 10 700 0'01 0 2 2
20 4 600 0,037 0,056 0,074 0,093 2 2 2 2 20 4 600 0'00 6 0007 2 2
6 600 0,056 0,084 0,111 0,139 2 2 2 2 6 600 0’009 0'011 2 2
8 700 0,074 0,111 0,148 0,186 2 2 2 2 8 200 0’01 2 0'01 5 2 2
10 800 0,093 0,139 0,186 0,232 2 2 2 2 10 800 0'016 0’019 2 9
25 4 600 0,053 0,079 0,106 0,132 2 2 2 2 25 4 600 0’01 0 0'012 0015 2 2
6 600 0,079 0,119 0,159 0,198 2 2 2 2 6 600 0'01 5 0'01 7 0'022 2 2
8 700 0,106 0,759 0,211 0,264 2 2 2 2 8 700 0'01 9 0'023 0'029 2 2
10 800 0,132 0,798 0,264 0,330 2 2 2 2 10 800 0'024 0'029 0'036 2 2
32 4 600 0083 0,124 0,165 0206 0248 0,289 2 2 2 2 32 4 600 0016 0019 0024 0029 2 2
6 700 0,124 0,786 0,248 0,310 0,372 0,433 2 2 2 2 6 700 0,024 0029 0,036 0,043 2 2
8 800 0,165 0,248 0330 0413 0495 0,578 2 2 2 2 8 800 0,032 0038 0,048 0,057 2 2
10 1000 0,206 0,310 0413 0516 0,619 0,722 2 2 2 - 10 1000 0,040 0,048 0060 0,071 2 ]
40 4 600 0,709 0,163 0217 0,272 0326 0,381 2 2 2 2 40 4 600 0025 0030 0037 0044 0,052 2 2
6 700 0,163 0,245 0,326 0,408 0489 0,571 2 2 2 2 6 700 0037 0044 0055 0066 0,078 2 2
8 800 0217 0326 0435 0,544 0,652 0,761 2 2 2 - 8 800 0,049 0,059 0074 0,089 0,103 2 2
50 2 600 0,080 0,21 0,61 0,201 0,241 0,281 2 2 2 2 50 2 600 0,019 0,023 0029 0,035 0,040 0,046 2 2
4 700 0,161 0241 0321 0402 0482 0,562 2 2 2 2 4 700 0038 0046 0058 0,069 0,081 0,092 2 2
6 800 0,241 0,362 0482 0,603 0,723 0,844 2 2 2 - 6 800 0,058 0,069 0086 0,104 0,721 0,138 2 2
65 2 600 0,156 0,234 0312 0390 0468 0546 0,624 0,702 0,780 2 2 2 63 2 600 0,030 0,036 0046 0055 0,064 0,073 0,085 2 2
4 800 0312 0468 0624 0,780 0936 1,092 1,248 1,404 1,560 2 2 2 4 800 0,061 0,073 0091 0109 0,128 0,146 0,170 2 2
6 1000 0468 0,702 0936 1,770 1,404 1,638 1,872 27105 2,339 4 3 3 6 1000 0,091 0,709 0,937 0,64 0,192 0219 0,255 2 2
80 2 600 0,200 0,301 0401 0501 0601 0,701 0,801 0902 1,002 2 2 2 75 2 600 0,043 0,052 0065 0078 0091 0,103 0,121 0,129 2 2
4 1000 0,401 0601 0801 1,002 1,202 1,403 1,603 1,803 2,004 2 2 2 4 1000 0,086 0,703 0,29 0,55 0,181 0,207 0,241 0,259 2 2
6 1200 0,601 0902 1,202 1,503 1,803 2,104 2404 2705 3,005 4 3 3 6 1200 0129 0,155 0,794 0233 0272 0310 0362 0,388 2 2
100 2 600 0276 0414 0552 0,691 0829 0967 1,705 1,243 1,381 2 2 2 90 2 600 0062 0075 0093 07112 0,31 0,150 0,174 0,187 0,199 2 2
4 1000 0552 0829 1,05 1,381 1,657 1,933 2210 2,486 2,762 4 3 3 4 1000 0125 0,150 0,187 0224 0262 0299 0349 0374 0399 2 2
MT-15 1) inuHa npodmns - paccTosHWE MEXAY TOYKaMM KpenneHusi; npoduib MOXET 6biTb Ha 50 MM AIMHHEE C KaXA0i CTOPOHbI. MT-15 1) Onuna npoduns - paccTosHMe MEXAY TOYKaMM1 KpenneHus; npodunb MoXeT 6biTb Ha 50 MM ANUHHEE C KaXKA0N CTOPOHDI.
2) Kpennexus nofo6paHbl ¢ Y4eTOM YCTaHOBKM B 6eTOH B25. PacyeTHble CONPOTUBAEHUE aHKEPOB Ha BbIPbIB NPUHATO PaBHbIM: 2) KpenneHus nopo6paHbl ¢ y4eTOM YCTaHOBKM B 6eTOH B25. PacyeTHble CONPOTUBEHNE aHKEPOB HA BbIPbIB NPUHATO PaBHbIM:
MT-30 HUS3-1 6x35 = 2,0kH; HUS3-1 6x55 =3,3kH; HKD M8x40 = 3,3kH; HKD M10x40 = 5,0kH; HUS3-P 6x40 = 2kH; HUS3-H 10x70 = 4,6kH; MT-30 HUS3-1 6x35 = 2,0kH; HUS3-l 6x55 =3,3KkH; HKD M8x40 = 3,3kH; HKD M10x40 = 5,0kH; HUS3-P 6x40 = 2kH; HUS3-H 10x70 = 4,6KH;
HST2 M10x90 = 6kH. Moapo6GHble Tex.ycnoBus ANs KOHKPETHOrO aHKepa cM. B "PyKOBOACTBE N0 aHKEPHOMY Kpenexy'". HST2 M10x90 = 6kH. Moapo6HbIe TeX.ycnoBuUA AN KOHKPETHOrO aHKepa cM. B "PyKOBOACTBE N0 aHKEPHOMY Kpenexy".
MT-40 PacueTHoe conpoTus/ieHue wnunbku X-M8,M10 Ha BbIpbiB NpUHATO paBHbiM 0,4kH ans h > 27MM. MoapobHble Tex.ycnosua cM. B "PyKoBOACTBE MO MT-40 PacyeTHoe conpoTueneHue wnuabku X-M8,M10 Ha BbipbiB NPUHATO paBHbiM 0,4kH Ans h > 27mMM. Moapo6Hble Tex.ycnosua cM. B "PykoBoAcTse No
TexHonoruu npsimoro MoHTaxa UTECH 2020". TexHonoruu npsimoro MoHtaxa UTECH 2020".
3) Kpennexus nogo6paHbl C y4eTOM ycTaHOBKM B cTanb S235. PacueTHoe conpoTuBneHue Wwnuabkv S-BT MF Ha BbipbiB NPUHATO paBHbIM 1,8KH. 3) Kpennexus nogo6paHbl ¢ y4eTOM yCTaHOBKYM B cTanb $235. PacyeTHoe conpoTuBneHue wnunbki S-BT MF Ha BbIpblB NPUHATO paBHbIM 1,8KH.
MoApo6HbIe TeX.ycnoBus cM. B "PyKOBOACTBE N0 TEXHONOrMMU npsiMoro MoHTaxa UTECH 2020". MogpobHbie Tex.ycnosus cM. B "PyKOBOACTBE N0 TexHONOrUK npsiMmoro MoHTaxa UTECH 2020".

[30] [3]



	Button 192: 
	Page 2: 
	Page 3: 
	Page 4: 
	Page 6: 
	Page 7: 
	Page 8: 
	Page 9: 
	Page 10: 
	Page 11: 
	Page 12: 
	Page 13: 
	Page 14: 
	Page 15: 
	Page 16: 
	Page 17: 
	Page 18: 
	Page 19: 
	Page 20: 
	Page 21: 
	Page 22: 
	Page 23: 
	Page 24: 
	Page 25: 
	Page 26: 
	Page 27: 
	Page 28: 
	Page 29: 
	Page 30: 
	Page 31: 
	Page 32: 
	Page 33: 
	Page 34: 
	Page 35: 
	Page 36: 
	Page 37: 

	Button 138: 
	Button 137: 
	Button 233: 
	Button 135: 
	Button 136: 
	Button 10: 
	Button 11: 
	Button 12: 
	Button 13: 
	Button 14: 
	Button 15: 
	Button 74: 
	Button 139: 
	Button 140: 
	Button 141: 
	Button 142: 
	Button 143: 
	Button 144: 
	Button 145: 
	Button 146: 
	Button 147: 
	Button 75: 
	Button 76: 
	Button 77: 
	Button 78: 


